IPC China Corporation

Postal code 523651, SanZhong JinQiao Industrial Park, Qing-Xi Town, DongGuan City, China
TEL: 86-769-8732-4567 (Rep.) FAX: 86-769-8206-6862 Email: sales@chinaipc.cc

)Pc CH|“A RHOZ2MERFZICLHD LSRG, T s BERR, £ XRR=F, RERIE
Quality 1=t « Design 1=t « Promise Alll items supported with Global 3 years warranty

G3380

3U EnergySaving server chassis
/)

LETE|

0 EFMEA TV I NEIRMEEEERS v —>

02) 77 > OFmNIERTEE

03) BREY—RXZIITOYRNIIT 712 —XEWEE

04) HDDIC BB Bs < 741 > AR

05) BRETINIZILAEEXAHARNNYRIL

06) ZBEATX12 "x9.6", EERUATOI Y —R— RATHE

07) EEA— M XZI)ILOEE1.2.mm~2.0mm

08) B#RSECCRAF—IL &AM (FE— MM XSGCC)

09) EVRATEICTI/OR 7AY NERBBT U AZTHE

10) Sunon 120mmx25mm®2ball 7 7 > A2 % Lo

11) 25dBART X &)L/ A XfE (ARRED / 1 X &R ZE)

12) FE LT 52 ket RRESFRA

Bg

* HEARA A
54 2 Fx2 ERNEE3.51 > Fx5 ((12"x9.6" ATX MBD B E)
H W51 > Fx3 EHEE3.51 > Fx5 ((9.6"%9.6" MicroATX MBDIHE)
V51 Fx2 ERES.51 > Fx6 ((9.6"%9.6" MicroATX MBMD154)
FW 51 2 Fx2 EMRE3.510 > Fx5 EHNE2.54 > Fx2 ((9.6"%9.6" MicroATX MBD 5 &)
ATV I NLCDEE, JATARENICEZBADHVFIISCUTICHEDE, 77 FEBNICEGE-EEBNICELTS
ATV I NLCDEE, B CRHRF7AIILNMETHS N, BUERBZRT 7> %30°C~60°CICHARETED L
*AUTUD IV NLCDEE, BRRT7UNHREL IBE, LCDIL THERRANRRTE, SSICEET (EERZVEHTEEEL)
*AVTUI IV RNCDEE, F7XIILNIERORTTHD N, ERORTETED L (CFREAVEZRTERRTED)
*SECC 1.2mm~2.0mmEZ O BBERSZEA L TREAICREBEER >TRIZY F&H<
*EENEEBETIIZVAGRIAANDARNNY RIS FE
*HDDT —> OB Z B <HEEE R R
*TOYRMREIWICIT 74N E—HFIRATEE, USB2.07R—h x2 Y MA"%(E (USB 3.0 A7 3 >)
*# L WRE L =& F Sunon EEC0251B1-000C-G99 120mmx25mm 27R—)LRT U T T 7 12 H &l
T T UNREEHRERTF45dBA, BEF T 7 2 IC10cmIEBETHIS O £70dBA (REBZEHED)
* XHEMB: ATX(12"%9.6"), MicroATX(9.6"x9.6"), Mini-ITX(6.7"x6.7") Y ¥ —R— K
* S EIR: BEPS2080mmE 120mm~140mm7 7 > O)N—2 22 OERELEHTE S (BER O HARITH 140mm~200mm)
* BRIT140mmOPS2ER 2 H# T 5 & KR ARIT220mmD5.25" ODDEEXIETE %
* BAT180mmOPS2BIRE H#; T 5 & HARIT170mmD5.25" ODDERBEN ST E B
* B4T174mmDSureStarMRASHEPS2E — A VA Y NERERE T 5 L FARTI80MmMD5.251 > FEBA NS TED ——
* B4T185mm®MEnhance DENROSOOEEPS2E “ YA VA Y NERZHB T 2 L HARIT165mmD5.2514  FEBHIWNETE S
* BRIT185mm® Zippy MRT/MRWEEPS2E ZUA VA NEBRERKE TS E HARIT165mmD5.2514  FERBHI RIS TE S
* B{T190mm®MEtasis EFRP-2402/2462/S2502 R EPS2X Z VA A Y NERZRE T 5 L BIT160mmD5.254 >~ FEBEH K
* BRIT199mm D SureStarORABEEPS2I —UA VA Y NERZEH T2 L HARIT155mmD5.251  FEBENAWNISTES
¥ ﬁﬁ200mm®2|ppy MRGEEPS2EZUA VAV NEREZEE TS EBARITI55mmD5.2514 > FEBHAMISTES

Y —IEBIIRTHFERDVA A NERERY AT H5EE. v —JBED525104 0 F R4 TORTICEAERESLEV
*3.5" HDDZ4{B#I B15 4 124 slot BEFE DILRA— RIS TE D (H— ROFZAEIT170mm)
*3.5" HDDDAB O F D2{EZ EH L 5 WVBE ISR — RO R ARTAIB0MMAETE S
CRERE GHES, SRENEOELCSVEELERE
*HREIRT S R2HRREIFRIL (£BOBB/P T 7 URELER)
* 2 v — A E: 19" x 3U x 380mm (14.96")
* {$/E 2P F: #6 round head screw x36, #6 countersunk head screw x8, M3 countersunk head screw x16, M3 truss

head screw x12, #6 to #6 metal 7mm high MB stand-off x2, 12mm high plastic MB stand-off x1
* HRAFHA: NW 6.2 KGM, GW 8.2 KGM, 2.22 CUFT (11— k> A X: 560x510x220mm)
*HRE, A, 24, BE, AR, XKE, ZE. RMNEAEV), O TORIXBEEEXRS v —EFEEZES

20 %

H5FE X EER

v —2 R EE BB G3380 3U EnergySaving server chassis

F7 a2 BEERBA1 PS2080mmE 120mm~140mm7 7 ~ D EBRE BB T E (BROZFARITAH 140mm~200mm)
ZF7°3 3 BEEFERBA-2: SureStar R4S 1) — X 400W/500W PS2 Mini Redundant B3R (B8 O R1TA174mm)
773 3V BEFE RBA-3: Enhance ENR0500 2 1) — X 400W~600W PS2 Mini Redundant EiR (Z5R 0 847 A"185mm)
F7°3 a3 BEERBA4 Zippy MRT/MRW 1) — X 300W~600W PS2 Mini Redundant Z3& (B8 O R1T A 185mm)
F7 a2 BEE RBA-5: Etasis EFRP-2402 400W & EFRP-2462 460W & EFRP-S2502 500W Mini Redundant EjR (B3R O 1T A 190mm)
F7> a2 BEE RHBA-6: SureStar R4B = 1) — X 600W/700W/800W PS2 Mini Redundant BIR (EJR 0 81T 4"199mm)
F72a BEERBAT: Zippy MRG 2 1) —X 500W~800W PS2 Mini Redundant &R (iR M 81T A 200mm)

F7°2 a3 BAEFERBEB-1: (N-600) ZER600mmAAARAT A RL—)L, F+¥EZY NHEBRITE600mm~1200mmDH FEZ, MAEEESKG (COEEOENHIRT)

A7 3V HEERBB-2: (1234U-RMK) 1234U chassisD %3 (LW 4112 TALE (COREQRUNNRT)

72 3 BEEREC: (SUNON6025) Sunon 60mmx25mm 2R—ILART U2 77 /(COREOGBNUANE, £ANZILOLBLHIEFT7 72200 EETE)

A7 3V BEEERED: (25-35-BK) HHAE2.5" HDDE3.5" HDDE]RT 7 ¥ K

F72a BEERBE-1: (2525TO3HDBK) 2 M5.25"X A ([ T3{EMD3.5"HDDEAE £ &

FA72 a3 BEE RBE-2: (3525TO5HDBK) 3 ?M5.25"X 1 (IZ T5EN3.5"HDDEE £ &

F7S 3 BEE RBE-3: (N-47SS) 1x5.25"R A (24x2.5" K Y NADTY T 12GENANT YU TV 21—

F7> a3 BEE RBE-4: (N-87SS) 2x5.25"R A I28x2.5"KY NADY T 12GENANTZY U EV 21—

F7> a3 BEERBE-5: (N-127SS) 3x5.25"R A I212x2.5"KY RADY T 12GENAINTZ YU EV 21—

FA7> a2 BEE RBE-6: (SS-46TM) 1x5.25"X A I24x2.5"KRY RADY T ENALNTZY U EDa—-)

FA7> a3 BEE RBE-7: (SS-88TM) 1x5.25"X A IZ8x2.5"KY RADY T ENANTY Y ED 21—

F7> a3 BEE RHBE-8: (SS-86TM) 2x5.25"X A IZ8x2.5"KY RADY T ENALNTZ YU ED 21—

FA7> a3 BEERBE-O: (SS-126TM) 3x5.25"X A (Z12x2.5"KY RADY 7 ENAILZY Y EDa1—)L

A7 a BEERBE-10: (S-36TM) 2x5.25"R A IZ3x3.5"KY RADY T ENANTZY U EDa—)

F7>a BEERBE-11: (S-46TM) 3x5.25"X A IZ4x3.5"KY NADY T ENALNTZY Y EZ 21—

F72a BEERBE-12: (S-56TM) 3x5.25"X A IZ5x3.5"KY NADY T ENANZY U EDa1—)

FA7>a BEERBE-13: (S-36TL) 2x5.25"X 1 [Z3x3.5"TrayLess 1KY RADY T ENAILTZ YD ED1—)

F73 a3 AEFERBE-14: (S-46TL) 3x5.25"X 1 [Z4x3.5"TrayLess KY NADY T ENAIILNZ YU ED 21—

FA7> a3 BEERBE-15: (S-56TL) 3x5.25"X 1 [C5x3.5"TrayLess 1KY RAD YT ENANT YD ED 21—

FA72a BEERBE-16: (S-16TL) 1x5.25"X 1 [C1x3.5"TrayLess KY RADY T ENANTZ YU ED 21—

F72a BEERBET: (S-16TM) 1x5.25"R A (C1x3.5" KRY RADY 7 EDa1—)L

A7 a BEEREF-1: (2U2011A-8080) 2U Intel LGA2011 active CPU cooler Square

F72a BEERBF-2: (2U2011A-5694) 2U Intel LGA2011 active CPU cooler Narrow B EH A 2017068298

@Y <FT il
e
e cEm

IPC China Corporation Copyright reserved©mWithout{official documentfauthorized§anylcommercial behaviors including design andjphotolarelprohibited.
RETERARNB(EE). REEREEH REHE) REEOIBEEAE I ERERER], TENBHER L E S E AR T (S miRits ﬂﬂ)# MG E)
EEHPAE A O & HF LSS E SRS (R RO, ER . BEREBCEE t) %E?T 'ﬂeéh'(b VET,




